

# 熊猫彩陶的庆生

某天做完了功课,老师拿出手机,从手机能看到报刊,报纸里让我看到的是彩陶的图片。老师说:“你看,熊猫的图片多美啊,图片是刊登在《国际日报》(综合新闻A3)的版位。有好几张图片。”

我从图片中看到熊猫彩陶13岁的生日照片,还有一个大大的生日蛋糕与它合照,也看到很多观众为它庆祝生日,举行仪式,热闹非凡。真让人感到欣喜万分。感谢中国的赠予,让我们印尼人民能看到可爱的熊猫。

看了彩陶的生日会,如此隆重,我心里不由想起一件往事,那时大约是6年前,中国为我国送来两只七岁的熊猫,它们也



就是彩陶和湖春,彩陶是公的,湖春是母的,它们安住在茂物的野生动物园。熊猫是中国的国宝,中国为给我国的孩子们带来快乐,分享到熊猫的可爱,真是太珍贵啊。记得当时它们初来我国时,我曾为它们写了一篇短文,投稿在国际日报的《师生园地》版,不日就刊登了。

发表的日期是2017年11月7日。嗯!时间好快啊,数一数,到今天可说是6年了,一个不短的时间。但我的旧作《可爱的熊猫》还保留啊。因我特别的喜欢熊猫,也珍惜我曾写过的作文,因而不曾丢失,同时我也很喜欢其他动物,不单是熊猫呢。很多动物非常聪明,

有的会守家,还会做事。我想,大家都喜欢动物吧,尤其是来自远方的熊猫。我国也为它们准备了合适的环境,它们能安适生活,我为它们感到幸福,因为它们已成为我国动物园的明星。好棒啊!

同学们,我想你们也一定喜欢看熊猫吧!它是吃竹子的,耳朵、眼睛、口都是黑色的,头是白色的,身体黑白相间,它吃的是竹子,跟别的动物不同,我们要爱护所有的动物,好好保护它们,训导它们,让它们快乐生活,不受伤害。因为它们也是有生命、有灵性的,灵活乖巧的动物啊。

李文爱  
椰风新村  
指导老师:苏比亚

# 自私的朋友



我有个自私的朋友,当时我没有意识到,我们在学校是好朋友。一起同桌读书,他对我非常友善,只是这一切没有持续多久。

有次考试时,他复制我的答案。发成绩单,而他却获得第一名。我以为这是一件小事,所以没计较。但事情变的越来越离谱,他却常在同学面前嘲笑我不如他,这太过分了。从那一刻起,直到现在甚至没有为他的所作所为而后悔。

吉里汶育民学校补习班  
第四册学生:洪光场  
指导老师:渔夫

# 拔苗助长



传说,有一位急性子的农民。因为他觉得自己田里的禾苗没有别人的高,心里很着急。他希望禾苗能快长高,但是他很失望。他找办法怎么能帮助禾苗快点长高。后来他想出了“好办法”,第二天早上他把禾苗一根一根地往上拔了一点儿。

从早到太阳落山,他把禾苗一根根全部拔了一遍,累得腰酸背痛,可是看见禾苗比以前高多了,他心里很高兴。

第二天,他和儿子到田里去看,发现田里的禾苗都死了。

故事告诉我们,做事情不能心急,要有耐心,必须顺其自然发展,否则就会弄巧反拙。

冯钧耀  
纯洁学校  
沈秀芬老师补习班

# 培青国际学校



培青国际学校是印度尼西亚的一所国际学校。在这所学校你可以学习到三种语言。

2005年,培青国际学校由创始人 Laviana Kurniawan 女士创立。那时候,学校只有一个简单的游乐场和小花园。

2006年到2017年,在校长 Ronald Jimenez 先生和小学校长 Nameeta Bansal 女士的带领下学校逐渐扩大,学生人数也越来越多。在这个期间里学校修建了室外篮球场、排球场和图书馆。

近几年,培青国际学校的小学校长是 Meliana 女士,中学校长是 Namrata Paul 女士。学校的学生大约有1000个人,老师有100位左右。

今年七月,新的学校将要开始使用。因为报名的学生越来越多,学校的教室已经不够使用,所以中学学生将要搬到新建的校区去学习。

学校: Bina Tunas Bangsa School  
姓名: Celine Alexandra Sandjaja 侯孜漪  
年级: 九年级  
辅导老师: 丘国平

# 我长大后



大家好!我叫刘傢佳。长大后,我想去国外留学。我想成为一名科学家。所以为了实现我的梦想,我必须努力学习科学和数学。

我想成为科学家的原因是因为科学家能够发明新的东西,将给人们带来很多便利。我觉得当科学家肯定会很有趣,因为我可以去世界各地探索我从来没见过的事情。

有很多人,说当科学家肯定很难,要研究的东西肯定很多。但我记得有一次,老师对我说:“世界上并没有难事,只要努力去做,你肯定能实现你的梦想。”这句话给了我很大的勇气,我相信我自己会面对一切困难,克服压力,最终实现我的梦想。

八华学校  
姓名: Evelyn Liu 刘傢佳  
年级: 5.6班  
指导教师: 萧珮玮

# 骑摩托车

现在的我终于可以骑摩托车了。我是怎么学会的呢?我妈妈教的,哈哈!原来骑摩托车这么有趣,我可以自己骑车出去玩了。以前去哪里都不方便,都要妈妈载我去,去买东西也要走很远的路。现在我会骑摩托车了,还可以帮妈妈去买东西。而且如果朋友要约我一起去玩,再也不用妈妈送我,或者麻烦别人来接我,

我就可以自己用摩托车去找他们了。

一开始学骑摩托车的时候,只是在家附近的一个空地里学的。还是新手的我,就想要自己骑着去了,爸爸很反对我骑着摩托车出去,怕我会出什么事。但我还是做了,趁

我爸爸不在家,我就偷偷的骑着摩托车出去,结果,真的摔了,哈哈!还好人没事。可是我还是不放弃,继续把车学好。

学骑摩托车,这么一件小小的事,学会了,竟让我觉得很有成就感。而且,学会骑摩托车,让我觉

得我不再是一个小朋友了,我已经长大了。

以后要学习的东西会越来越多,而我也像这次学骑摩托车一样,带着热情去学习,我相信什么都可以学会的。

温燕珠  
小学第十册  
山口洋南华中小学华文补习所  
LKP Norma Hidup Cinta  
Sejahtera  
指导老师:陈秀玲

# 我的假期



这一次的假期,因为疫情,我们一家人都没有出国或者出远门,大部分时间都在家里。我们一家人和亲戚一起出去游泳和泡温泉,非常有趣也很舒服。我们还去一家烤肉自助餐吃饭了,那里的食物很好吃,家人都吃得非常饱。我们全家都很喜欢这一家烤肉店。

在这次的假期中我还有和朋友一起去一家火锅店吃饭,吃完饭去街机房玩了会儿游戏,然后去看了一场电影,那一天我很开心。

还有一次我和朋友一起去玩蹦床,我们全部都出汗了,虽然很累,可是也很开心。玩完之后,我们都很饿。所以我们去一家拉面馆吃饭,那家拉面馆可以无限续面。我们吃得都很饱,吃完了之后我邀请我的朋友去我家一起玩。因为我们玩的地方离我的家很近,我们一起玩了游戏和一些桌游。我们都很开心。

这次假期虽然因为疫情不能出国玩,但我还是觉得我的假期很快乐。

现代城民望学校  
剑桥中学二年级  
Sekolah Harapan Bangsa Modernland  
Cambridge Secondary 2 (CS2)  
姓名: 何毅捷 (He Yi Jie)  
指导教师: 张广宜老师

# 我的小狗



一天早上我刚起床的时候,我的小狗已经在叫了,它一定是饿了,想要吃饭。

我赶紧来到客厅里,可还是晚了一步,爸爸已经在喂它了。

我想起来:昨天我还没给小狗洗澡,我想让我的小狗干干净净的,所以经常给它洗得香喷喷的。

当我吃完早饭,要给小狗洗澡的时候,爸爸已经给它洗上了。唉!我不知道应该还能做些什么?

就在这时候,爸爸让我带小狗散步。哈哈!终于能为照顾小狗做点事啦!我太高兴啦!

我高高兴兴地带着小狗去公园散步喽!

Sinarmas World Academy  
Grade 5  
Anabelle, Naysa Prilly  
指导老师: 郭琼

# 我的妹妹



我的妹妹叫吴凯佳。她今年七岁,她的皮肤白白的,眼睛不大也不小。她长得很可爱。

我的妹妹是一位孤独症患者。虽然她还不会说话,但是她有一些事情会自己做。她会自己吃饭,上厕所等等。我常常照顾她,陪她玩,还教她说话。

我非常爱我的妹妹。

印尼慈济学校 Tzu Chi School  
四年级诚信班 P4Honesty —Mika 吴美佳  
指导老师: 蒋昀熹

# 我心目中的英雄



我心目中的英雄,就是我的哥哥,因为他常常会和我一起做很多趣味无穷的事情。

有时他会教我多元丰富的知识,有时他会陪我写无比艰难的功课,有时他会和我在天荒地大的球场一起打篮球,有时他会陪我一起吃着美味的餐点,虽然有时我和哥哥也会争吵不休,但是我喜欢和他在一起做任何事情。

我觉得他很好玩、很搞笑,知道很多我不知道的知识,有时会说笑话,有时也会斥责我的不是,但是我还是很崇拜他,他是我心目中的英雄。

泗水台北学校 Surabaya Taipei School  
学生: G4 李泓庆

# 做家务



你喜欢做家务吗?

在我家,我妈妈和奶奶会做大部分的家活。我通常在周围玩耍,什么也不做。但有时我也会帮助她们。我会帮她们洗碗和晾衣服。有时我姐姐也会帮我,甚至连我的爸爸也会帮忙做家务。这样会更容易、更快做完。做家务虽然不是很有趣,但我们可以一起工作,我认为这有助于改善我们一家人的关系。当我帮助妈妈和奶奶做家务时,我总是在心里想,我可以减少她们的工作,让她们休息一下。

我真的很爱我的家人。我很高兴我能帮他们做家务,让他们不要那么累。做家务不仅可以改善我与家人的关系,还可以让他们知道我是爱他们的。希望你也能帮家人做家务!

慈济中学九年级  
杨宏才 Adrian Djong  
指导老师: 李国强